

太长不看版

360内部上线类ChatGPT机器人助手MasterYoda

科大讯飞：AI学习机T20 Pro在2月全行业所有上市新品中销售额最高

朝阳区七大元宇宙场景来了，工体元宇宙将在年内开放内测

桂林电子科技大学成立元宇宙研究院

消息称谷歌已开始邀请部分Pixel用户测试聊天机器人Bard

OpenAI：ChatGPT等AI工具可能会对美国19%工作岗位产生重大影响

Coinbase：ChatGPT可以快速评估智能合约风险，但准确性有待提高

火必推出多米尼克元宇宙绑定代币DMBT，增强Web3.0话语权

OpenAI 创始人 Sam Altman：应该为人类对 AI 产生的微小恐惧感到高兴

GlobalData：中国元宇宙投资将在2023年超过西方

XR应用服务商“极赫科技”获近千万元天使轮融资

行者AI获得天使轮投资

低代码AR技术开发商Illumix完成1800万美元A轮融资

权志龙于OpenSea平台发行NFT系列Archive of PEACEMINUSONE

Muverse将与香港金像奖最佳艺术指导奖得主合作推出NFT头像

元宇宙头条

360内部上线类ChatGPT机器人助手MasterYoda

据深厂报道，近日，360已在内部办公软件“推推”上线类ChatGPT机器人助手MasterYoda。MasterYoda译为“尤达”，来源于梵语，有“战士”之意。“尤达”也是《星球大战》(Star Wars)系列作品中的重要人物，曾担任过绝地武士团最高大师。

据介绍，MasterYoda由老周亲自带队，人工智能团队实际推进，已参与360多款产品的设计和开发，包括360QAN(360问答机器人)、360DOC(360文档机器人)、360搜索(360搜索机器人)等。

MasterYoda整体基于的是GLM-130B语言模型，该模型由清华大学联合智谱 AI 在2022年8月向研究界和工业界开放，是拥有1300亿参数的开源开放双语(中文和英文)双向稠密模型。

目前MasterYoda只在少数部门上线，员工已可以从内部办公软件“推推”的好友列表中进行查看，后续权限开放范围将进一步扩大。

此外，MasterYoda现阶段只针对用户的问题和要求提供适当的文字答复和支持，暂时还不支持图片。



OpenAI：ChatGPT等AI工具可能会对美国19%工作岗位产生重大影响

据财联社报道，OpenAI研究人员估计，ChatGPT以及基于其底层技术构建的AI软件工具可能影响美国约19%工作岗位的至少50%的任务。与此同时，美国80%的劳动力可能会看到至少10%的工作任务在某种程度上受到ChatGPT的影响。

此外，研究人员发现，工资较高的工作可能更容易受到由AI驱动的聊天机器人的潜

在影响。

Coinbase : ChatGPT可以快速评估智能合约风险，但准确性有待提高

3月21日，Coinbase 发文表示 ChatGPT 显示出快速评估智能合约风险的能力，但不符合集成到 Coinbase 安全审查流程中的准确性要求。Coinbase 在其 ERC-20 Token 审查框架中测试使用 ChatGPT 执行自动 Token 审查，并将结果与标准 Token 安全审查进行比较后发现，虽然 ChatGPT 没有达到准确度标准，但它确实显示出足够的潜力。

Coinbase 将继续进一步试验新兴工具。在自动化或智能流程能够显示与其现有流程相同程度的准确性之前，这些工具将仅用作支持工具，而不是主要工具。

火必推出多米尼克元宇宙绑定代币DMBT，增强Web3.0话语权

3月21日，据火必Huobi官方消息，火必宣布联合波场TRON、DMC Labs共同推出经多米尼克国政府授权的多米尼克元宇宙绑定代币DMBT (Dominica Metaverse Bound Token，简称DMBT)。

DMBT的推出标志着“多米尼克元宇宙数字公民 (Dominica Metaverse Digital Citizen，简称DMDC)”的全面上线，也意味着火必在Web3.0世界的探索更进了一步。

DMBT是用户经过火必KYC之后选择铸造的链上身份，用来证明持有者是经验证过的多米尼克元宇宙数字公民 (Dominica Metaverse Digital Citizen，简称DMDC)。作为灵魂绑定代币 (Soulbound token，简称SBT)，DMBT具备不可转让、可注销、唯一性的特征。



行者AI获得天使轮投资

近日，行者AI获得了英诺天使基金和九合创投联合领投的数千万元天使轮融资。

行者AI专注于人工智能在游戏领域的研究和应用，通过自研算法推出AI虚拟玩家、内容审核、AI美术、AI音乐等产品，已形成部分领域较为完善的解决方案，目前主要服务于腰部游戏厂商。

低代码AR技术开发商Illumix完成1800万美元A轮融资

日前，AR技术初创公司Illumix宣布完成1800万美元A轮融资，投资者包含LightShed Ventures、KKR&Co联合创始人Henry Kravis和Epyllion首席执行官兼国际畅销书《The Metaverse》作者Matthew Ball等。

Illumix首席执行官兼创始人Kirin Sinha表示，通过本轮融资，将使Illumix成为全球向更身临其境的体验转变的支柱。

据了解，Illumix围绕低代码AR创作打造了一个全栈式解决方案。在商业领域，Illumix通过其虚拟试穿基础设施，使网站的转化率提高了13%、参与度提高了75%。在娱乐领域，它合作打造了AR游戏《Five Nights at Freddy's AR》，它的下载量超过4000万，AR参与度达到70%以上。

数字藏品

权志龙于OpenSea平台发行NFT系列Archive of PEACEMINUSONE

据官方公告，K-pop顶流歌手权志龙名下品牌PEACEMINUSONE将于3月22日公开发售“Archive of PEACEMINUSONE”系列NFT。

据悉，该系列NFT灵感来自权志龙原创作品《|ARCHIVE 2016'|》，白名单发售将于北京时间3月22日9时启动，当日11时启动公开发售，售价为0.27BNB。

Muverse将与香港金像奖最佳艺术指导奖得主合作推出NFT头像

3月21日，互动音乐平台Muverse宣布，其将与香港金像奖最佳艺术指导奖得主Yoshihito Akatsuka合作推出其全新NFT头像。新头像的设计符合Muverse全新的市场定位与未来发展规划，是Muverse平台发展过程中的重要一步。Muverse将在其官方Twitter @MuverseNFT陆续公布新头像设计、置换方案及开放交易等相关信息。

日本美术大师Yoshihito Akatsuka赤塚佳仁为全球前20大制景师，曾为杀死比尔、巴别塔、赛德克巴莱、金陵十三钗、西游伏妖篇等多部国际知名电影担任制片/美术指导。